

草地上的星空

孙嗣苒 长春新区吉大尚德学校

那是一个凉爽的夏夜,半个月亮已经爬上了夜空,微风轻拂着脸颊和枝头上的树叶,草地上闪烁着点点星光,丁香花的香气扑鼻而来,夜晚中的蝉在尽情地欢唱。我和爸爸妈妈躺在院子里的草坪上,仰望着夜空中璀璨的星空,或是放空自己静静地发呆,或是聊聊有趣的事情。这成为我家茶余饭后最好的消遣时光。每当皓月当空,我们便会相聚在院子里,一起欣赏星空,分享这特殊的时刻。

在草地上,我们不仅仅是仰望星空,更是分享着彼此的心声。小时候,我总是对星星充满了好奇和向往。父母会给我讲述关于星星的故事,告诉它们的名字和传说。他们告诉我,每一颗星星都是一个生命的象征,它们在天空中闪耀着,给予我们无尽的希望和勇气。浩瀚夜空中的点点星光,让我对宇宙的奥秘有无限的遐想。我也会向父母倾诉我的心声,分享我的梦想和困惑。在这样的时刻里,我们彼此倾听,彼此支持,共同感受生命的美好。

时间仿佛在这一刻定格,万家灯火阑珊,夜空中繁星点点,微风拂面配上幽幽青草香,良辰美景,让人备感惬意。哎!爸爸不合时宜的呼噜声,打破了这片刻的宁静,把我们拉回现实中。我和妈妈相视一笑,我真正把爸爸叫醒,可是妈妈做了一个禁声的手势,意思是让爸爸多睡一会。爸爸最近工作特别忙,经常加班很累。借着微弱星光,看到爸爸的两鬓隐隐可见的白发,眼角处浅浅的皱纹,不再挺拔的身躯,微微隆起的啤酒肚,我知道那是岁月的痕迹,也是为了给我创造更好生活付出的见证。

过了一会,爸爸睡醒了。他觉得自己“贪睡”和此情此景格格不入,十分不好意思。便开始了他一本正经似的“胡说八道”,故作神秘地说:“你们俩只是通过眼睛和思想在和天上的星星沟通,我比你俩高级多了,我是用呼噜声中独特的声波在与天上的星星深入交流,只有星星才能懂的声音。”我和妈妈听到爸爸如此奇葩的理由,真是开心得不得了。妈妈说,其实你的呼噜声,我和女儿都懂,感谢你为这个家辛苦的付出……这就是我的爸爸,一个严肃而又幽默的人。

草地上的星空见证了我与父母之间深厚的情感。在这片宁静的夜空下,我们彼此分享着心声,感受着爱的力量。星空下的陪伴,不仅仅是一种情感的表达,更是父母对我的深深关爱。他们用行动告诉我,无论遇到什么困难和挑战,家人永远是我坚强的后盾。他们的爱如同星空般璀璨,照亮着我前行的道路,给予我无尽的勇气和力量。(指导教师 刘满健)

十一岁的我

李佳珂 长春新区吉大尚德学校

当11岁蜡烛点燃时,我知道自己又长大了。像小树的年轮添了一圈,会越发茁壮,如小鸟的羽毛丰满了一般,就想去蓝天飞翔。

11岁的我,不愿像游戏中的棋子,按他人的意图行事,我更愿学习如何展露锋芒。也许,我仍会对你调皮地说一句“阿瓦达啃大瓜”;也许,我仍会对霍格沃茨充满向往;也许,我还会对猫头鹰、兔子玩偶爱不释手;也许,我还会爱着巧克力蛙的甜蜜……我一只脚兴冲冲地踏入青春的门槛,一只脚却迟迟留在童年的梦中不肯出来。

11岁的我,“微光可破夜”虽然

还不太成熟,但也有自己的个性,有自己的小秘密。我会为繁琐小事担忧,为成绩进步而乐,为不如他人而悲,为获奖和获得荣誉而喜……我喜欢莉莉代表的百合,纯洁而芳香。我喜欢身着黑色巫师袍,飞奔向梦想的地方。

11岁的我,渴望读我喜爱的书。我去了解罗琳笔下大难不死的男孩,去了解简爱的悲惨身世和她走向的美好结局,去品味曹文轩笔下身心纯粹、可爱的孩子,认识小妇人中的四姐妹,品味“山不在高,有仙则名”……真想把他们一“啃”食!

11岁的我,想把童年和青春都留在镜中。有时,我会看看自己,是否和其他女孩一样漂亮。我想追求个性的自己,追求自然的美。

这,就是11岁的我,一个迈向成熟,却又稚气未脱的女孩。



小小少年

我们班的“淘气包”

张珂瑞 长春市二道区吉林小学

一听到“淘气包”你会想到班级里的谁呢?根据下面的描述来猜猜吧!

“淘气包”总是做一些怪怪的表情。记得有一次午休结束后,老师让他给全班同学道歉,全班同学一脸懵。他噘着嘴,还耷拉着嘴角,嘴上都能挂几十个油瓶了,我很好奇他是怎么做到的。看他那表情可能是不知道该怎么给大家道歉。他咬着嘴唇不吱声,老师急了要请他家长。我倒是十分好奇他又犯了什么错,以至于要给全班同学道歉,还要请家长!后来得知老师本来就要请他家长,是“淘气包”哭着求老师别找他家长,才有了刚刚的那一幕。上学期的一次音乐课上,这名

“淘气包”带领其他几个“淘气包”唱歌时,一到歌词“喔喔”时就唱得很重,班主任老师批评了他们。几个“淘气包”都不敢吱声,这样子,好像是所有“淘气包”的通用表情。

还有一次,“淘气包”和一名同学在楼道里打闹,被老师看见,老师审问后得知是淘气包挑起的事端后,把他狠狠地教育了一番。我们班只要有他在,总有许多出其不意的调皮事发生。

虽然“淘气包”很淘气,但是学习还是不错的,成绩总是保持90分以上。当我们班有同学被其他班级同学欺负时,他会冲到前面问是怎么回事,然后瞪着一双大眼睛,大声地喊:“不许欺负我们班同学!”喊

完就跑回来安慰那名被欺负的同学。你猜到我要写的“淘气包”是谁了吗?

“淘气包”也会长大,不再淘气。当长大的我们回想这些往事,也许会发现儿时的我们是多么天真,多么可爱,多么有趣。而这些往事也终将将成为我们美好的童年回忆。(指导教师 范明丽)



成长之路

看足球比赛

张恩博 长春市绿园区实验学校

“运动场上红旗飘,运动健儿争英豪。”学校三年一度的运动会正在进行。看!万众瞩目的足球比赛开始了!

球员们进场了,他们一个个英姿飒爽,身穿球衣,脚踩钉鞋,仿佛绿茵场上每一棵小草都在为球员加油。

比赛刚刚开始,红队的张同学抢到了球,他带球冲锋的时候,蓝队有两名同学来抢球,张同学果断一脚出球,很经典的人球分过后,传给队友。队友心领神会,单刀连过四名后卫射门!砰——可惜没进。

原来是守门员高高跃起,将球那个球扑出。

双方回到中场开球,红队中场一记长传把球一下踢到了禁区前,埋伏在此的前锋顺势一个凌空抽射,砰——

进了,进了!太棒啦!

蓝队局势落后,一开球就飞过来抢球,势在必得。红队的小刘还没反应过来,球就被抢了,结果,蓝队的人带球过到禁区,幸好,红队后卫反应神速把球踢飞。但是蓝队中场居然抢到了,此时红队前锋紧急赶到打算把球铲走,蓝队队长急了,用尽全力抢断,一脚没踢到球反倒失去重心,摔倒受伤了。尽管他咬牙坚持又踢了几分钟,最终还是被换下场。就这样,蓝队的主心骨因伤下场,蓝队实力大打折扣。

虽然蓝队后续组织了几次反攻,差点又进了一球,但是都被红队化解了,经过一番你来我往的拼抢,最后红队1:0取得了胜利。

同学们跳起来欢呼为红队庆祝,兴奋的同学甚至把鼓都要敲碎了,这场比赛太精彩了!

蓝队虽然输了,但是不服输的劲头值得我学习。

我的梦想

李佳禾 长春市明德小学

我有许多梦想……

我梦想成为宇航员

在太空中行走

我梦想成为画家

用画笔描绘祖国的山山水水

我梦想成为女超人拯救地球

我梦想乘坐海底高铁游览祖

国的大好河山

我梦想家乡变成绿水青山

我梦想稻谷丰收

禾下乘凉

这些都是我在书海中的畅想

多彩的校园

孙佳睿 长春净月区南环小学

当微风轻柔吹落一片片金黄色叶子,当阳光悄悄地披在一棵棵挺拔的杨树上,当鸟儿悠闲地在空中翩翩起舞,我们正幸福地享受着烂漫的校园时光。

总有同学说校园生活很无聊,也有同学说校园生活充满压力,但我认为校园生活是丰富多彩的。因为这里有很多的社团活动,开放的社团各具特色,丰富多彩的社团课,开阔了我们的视野,提升了我们的综合素质,让我们每个人都有所收获。

课间我们最喜欢在校园玩耍,我们的校园如公园一样美丽宁静。建筑风格独特,虽然没有新学校教学楼的现代感,但整个校园都散发着一股古朴的气息,每当同学们坐在校园文化墙边的时候,在操场奔跑玩闹的时候,在球场玩球的时候也会给这座素雅的校园增添了生机与活力。

我们的校园四季如画。

春天时,冰雪融化,校园里的树木挺直了腰身,抽出了新的嫩芽;小草好奇地从地下探出头来,远远望去一片葱绿,像一片绿色的海洋;花坛里的杏花也开了不少,有的含苞欲放,有的饱胀得马上就要破裂似的,有的正欣然怒放,在春风的轻抚下向同学们点着它那可爱的小脑袋。

夏天时,太阳公公毫不吝啬它的热量,火辣辣地烘烤着大

地,我们的校园热闹起来了。我们畅快地在宽阔的操场上尽情欢呼、奔跑。头顶上面蓝蓝的天空点缀着朵朵白云,仿佛蓝色的海洋上面卷起的白色浪花。栅栏边树荫下还有乘凉的、玩耍的、嬉戏的。花坛里,蝴蝶仙子舞动他们迷人的翅膀,穿梭在五彩缤纷的花丛中,为美丽的校园增添了无限生机。

秋天时,一阵风吹过,一片片发黄的落叶离开树梢,在半空中绘制一道道幽美的弧线,掉落在校园里,秋季不经意间到了我们身边。

我们学校的秋季运动会开始了,操场上运动员使出全部力量,在奔跑、在努力,各班的同学也在用加油声、欢呼声为他们助力,此刻的校园充满了热情和欢笑。

冬天时,校园都被白雪覆盖,成了一个银装素裹的世界,操场上一片白茫茫的景象,同学们在雪地里奔跑,打雪仗,堆雪人,还有滚雪球。总之,操场上热闹非凡,欢声笑语响彻四方,我们的童年时光在阳光下闪闪发光。

阳光灿烂,我执笔清香,时光荏苒,我不忍遗忘,淡抹轻柔,我挥墨成章,那些快乐的回忆,在校园生活的点点滴滴,早被时光谱写成一首美丽的乐章。

(指导教师 丁译洋)

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797